

ACTELIC 50EC



Preț de vânzare 8,00 lei

Preț de vânzare fără taxă 7,34 lei

Reducere

Valoarea taxei 0,66 lei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

DOZELUC 50 EC - insecticid organo-fosforic, deosebit de eficient, acționează asupra insectelor prin contact, ingestie și acțiune fumigenă. Datorită acțiunii sale fumigene, (deosebit de puternică în condiții de temperatură ridicată) și a efectului său translaminar, poate distruge dăunătorii ascunși în spatele frunzelor, care nu intră în contact direct cu soluția pulverizată.

Formulare: concentrat emulsionabil.

Grupa de toxicitate: IV-a (slab toxic)

Substanța activă: 500g/l metil pirimifos.

Greutate netă: 10ml

Utilizare: este utilizat pentru combaterea unui mare număr de dăunători ai diverselor culturi (via de vie, pomi fructiferi, varză, legume, tomate, lucerna, grașu) și pentru dezinsecția preventivă a spațiilor de depozitare. Recomandăm dezinsecție preventivă în perioada mai - iunie, când se pregătesc spațiile de depozitare.

Cultura	Dăunătorul	Doza	Doza pentru 10 ml
Măr	Viermele mărului (<i>Cydia pomonella</i>)	0,05%	10 ml/20 L apă
Prun	Viermele prunelor (<i>Cydia funebrana</i>)	0,05%	10 ml/20 L apă
Grâu	Ploștii cerealelor (<i>Eurygaster spp.</i>)	1,0 l/ha	
	Tripsul grâului (<i>Haplothrips tritici</i>)	2,4l/h	
Lucerna	Tantarul florilor de lucerna (<i>Contarina medicaginis</i>)	1,0 l/ha	
	Viespea semințelor de lucernă (<i>Brruchophagus roddi</i>)	1,0 l/ha	
Legume seră	Musculita albă de seră (<i>Trialeurodes vaporariorum</i>)	0,1%	10 ml/10 L apă
Varză	Paduchele cenușiu al verzei (<i>Brevicoryne brassicae</i>)	0,05%	10 ml/20 L apă
Tomate	Paduchele solanaceelor (<i>Macrosiphum solani</i>)	0,1%	10 ml/10 L apă
Pomi fructiferi	Pianjenul din San Jose (<i>Quadraspidiotus perniciosus</i>)	0,2%	10 ml/5 l apă
Cireș	Pianjenul roșu comun (<i>Tetranychus urticae</i>)	0,05%	10 ml/20 L apă
Via de vie	Molia viei de vie – eudemisul (<i>Lobesia botrana</i>)	0,1%	10 ml/10 L apă
Spații de depozitare	Dăunători de depozite: Gârgărița grâului (<i>Sitophilus granaries</i>), Gârgărița orezului (<i>Sitophilus oryzae</i>), Gândacul din Surinam (<i>Oryzaephilus surinamensis</i>), Gândacul fânii (<i>Tribolium confuses</i>), Gârgărița fasolei (<i>Acanthoscelides obsoletus</i>), Molia cerealelor – adulți (<i>Sitotoga cerealella</i>), Molia cenușie a fânii (<i>Ephestia kuehniella</i>), Molia fructelor uscate (<i>Plodia interpunctella</i>)	1% (50–100ml/100mp)	10ml/1 L apă/10-20mp

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23
300180 Timișoara
România
Timis
+40 256 204912
+40 256 204912

DORADDA 

--	--	--	--

Atentie!

- Pentru a proteja albinele si insectele polenizatoare, nu aplicati insecticidul in perioada de inflorire a plantelor.
- Foarte toxic pentru organismele acvatice. Poate produce mediului acvatic, daune pe termen lung.
- Inainte de folosirea produsului, cititi instructiunile de pe eticheta.

Măsuri de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor si bătrânilor.

Se păstrează in ambalajul original, bine inchis, la loc uscat si răcoros, departe de alimente, băuturi si furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spal? foarte bine cu ap? curat?.

Dac? s-a produs intoxicarea, anun?a?i de urgen?? medicul ?i urma?i tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii si depozitarii necorespunzatoare , producatorul nu isi asuma nici o responsabilitate.

In conformitate cu legislatia EU:

- este interzisa aruncarea ambalajului gol in ape curgatoare sau in orice surse de apa.
- este interzisa depozitarea sau utilizarea la o distanta mai mica de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.

Preț unitar

Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !

Prețurile NU conțin TVA !